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Idrottsverksamhet i Jönköpings kommun från och med 23 december
Vi har nya restriktioner från Folkhälsomyndigheten att förhålla oss till vilka påverkar verksamheten i kultur- och fritids anläggningar: 
Idrottsanläggningar
Alla bör undvika miljöer med trängsel inklusive krav på 10 kvadratmeter per person.
· Detta innebär att vi måste stänga omklädningsrummen och att besökare ska följa skyltning om maxantal i alla lokaler.

Avrådan från cuper och läger inomhus som inte innebär yrkesmässig utövning. Däremot kan ordinarie aktiviteter med träningar, övningar, matcher, föreställning och tävlingar fortgå.
· Detta innebär att mycket verksamhet kan bedrivas som vanligt, men vi kommer inte att boka in cuper/läger under perioden fram till 16 januari.

Vid allmänna sammankomster och offentliga tillställningar inomhus med fler än 20 personer tillåts bara sittande gäster, oavsett vaccinationsbevis. 
· Detta innebär att arrangörer måste tillhandahålla sittplatser.

Utan vaccinationsbevis ställs även krav på avstånd mellan sällskapen, en maxstorlek på 8 personer inom sällskapen och ett maxantal på 500 gäster eller deltagare.
· Detta innebär att arrangörer måste anpassa besökares placering utifrån lokalens utformning.

Vid tillställningar på fler än 500 gäster eller deltagare krävs vaccinationsbevis samt avstånd mellan sällskapen och en maxstorlek på 8 personer per sällskap.
· Detta innebär att arrangörer måste kontrollera vaccinationsbevis vid entré samt se till att ingen trängsel uppstår innan, under eller efter evenemanget.



Badverksamheten 
På samtliga bad, Rosenlundsbadet, Norrahammarsbadet och Stadsgårdsbadet införs begränsningar och anpassningar utifrån kravet på 10 kvm per besökare. Restriktionerna omfattar samtliga besökare och verksamheter. Specifik och aktuell information finns på respektive bads hemsida som ni hittar via www.jonkoping.se
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